Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 11 декабря 2015 г. № 617 29 марта 2016 г. состоялось учредительное собрание, на котором была создана Общероссийская общественно-государственная просветительская организация «Российское общество «Знание».
В период 6-7 июня 2016 г прошел I съезд Российского общества «Знание», избраны руководящие и контрольные  органы, сформирован Наблюдательный совет.
24 июня 2016 г состоялась государственная регистрация некоммерческой организации – Общероссийская общественно-государственная просветительская организация «Российское общество «Знание».
За прошедший период образованы региональные отделения.

Цели Организации:
- содействие совершенствованию государственной политики в области просвещения населения;
- содействие достижению Российской Федерацией высокого уровня в экономической, социальной, научно-технической сферах, в построении гражданского общества через распространение научных знаний и проведение в широких масштабах просветительской и образовательной работы;
- объединение усилий научно-просветительской общественности для повышения научного, образовательного и культурного уровня населения Российской Федерации;
- удовлетворение разносторонних образовательных, профессиональных, познавательных и других интеллектуальных потребностей населения путем осуществления информационной, разъяснительной деятельности, реализации программ дополнительного (профессионального) образования;
- повышение средствами просветительской работы гуманитарной и духовно-нравственной культуры народов России, уровня патриотического воспитания граждан;
- достижение высокого уровня просвещенности граждан России на основе передовых научных знаний;
- формирование поддержки со стороны широкой общественности всему просветительскому российскому движению через создание дискуссионных площадок, интеллектуальных клубов и т.п.;
- воспитание у граждан высокой ответственности за свою жизнь, жизнь своей семьи, своего дома, района, города;
- содействие формированию в мировоззрении граждан положительного образа России – страны людей честных, трудолюбивых, талантливых и ответственных за нее, уважающих ее историю, природу и культуру, живущих в согласии и уважении друг с другом независимо от религиозной и этнической принадлежности, единых в помыслах и устремлениях своим трудом сохранять, укреплять и развивать свое Отечество;
- содействие росту культуры и образования граждан, освоения ими условий жизни в процессе реформ, формирования их активной гражданской позиции и социального оптимизма;
- поддержка усилий государства и гражданского общества, направленных на устойчивое инновационное политическое, социально-экономическое и культурное развитие нашей страны;
- содействие формированию позитивного образа России в мировом сообществе и современной политике;
- формирование чувства патриотизма, укрепление и развитие традиционных ценностей, просвещение в вопросах политической истории;
- расширение номенклатуры дополнительных профессиональных образовательных программ, реализуемых просветительскими организациями, повышение удовлетворенности населения, прежде всего, представителей старшего возраста, в услугах дополнительного образования; 
- организация и осуществление просветительской деятельности по различным отраслям знаний;
- содействие формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы системы непрерывного образования и просветительской деятельности;
- оказание помощи членам Организации в совершенствовании форм и методов образовательной, просветительской и информационной деятельности;
- благотворительная деятельность, а также деятельности в области содействия благотворительности и добровольчества;
- изучение общественной потребности в знаниях;
- участие в инновационной деятельности;
- развитие связей с родственными зарубежными и международными организациями;
- содействие членам Организации в защите их экономических и социальных прав, законных интересов;
- защита интеллектуальной собственности Организации, ее организаций, отделений, учреждений и членов Организации;
- содействие охране окружающей среды и защите животных;
- организация и развитие системы дополнительного образования, в т.ч. профессионального, организация и проведение повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов организаций и учреждений, высвобождаемых работников, незанятого населения, безработных граждан и др. в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации;
- информирование населения о деятельности федеральных и региональных органов власти и местного самоуправления; 
- содействие в получении гражданами старшего возраста дополнительного образования по актуальным вопросам жизнеобеспечения в целях повышения качества жизни;
- социальная поддержка и защита граждан;
- привлечение новых специалистов в просветительскую работу, их обучение и развитие, вовлечение в данную деятельность, создание условий и среды для их роста и развития в рамках просветительского движения в России;
- обеспечение участия негосударственных некоммерческих организаций, занимающихся просветительской деятельностью, в разработке решений, касающихся развития системы просвещения, привлечение их к экспертизе программ просветительских учреждений, к участию в разработке социальных программ, требующих участия системы просвещения;
- распространение знаний об истории страны, ее достижениях, борьба с искажениями и односторонним освещением тех или иных исторических фактов и событий;
- развитие новых инструментов и форм работы в информационном пространстве по популяризации исторического и культурного наследия России, русского языка и литературы;
- взаимодействие с государственными структурами, общественными объединениями на всех уровнях с целью развития массового участия населения, прежде всего, молодежи, в гражданских практиках, социально и общественно значимых конкретных инициативах и акциях;
- организационно-структурное развитие Организации путем создания организаций, отделений, филиалов и представительств во всех субъектах Российской Федерации, а также на межрегиональном и муниципальном уровнях;
- формирование разветвленной организационной инфраструктуры развития просветительского движения в целом, создание в субъектах Российской Федерации опорных информационных и научно-методических центров просветительской работы;
- активное внедрение в практику просветительской сферы современных методов и форм работы, в т.ч. через повышение эффективности лекционной деятельности, развитие интерактива, формирование навыков поиска и выработки слушателями самостоятельного решения по имеющимся проблемам и задачам;
- разработка эффективных механизмов координации деятельности просветительских организаций России, содействующих усилению их роли в формировании зрелого гражданского общества, реализации приоритетных проектов, отвечающих актуальным направлениям общественного и социально-экономического развития России;
- комплексное решение организационно-финансовых проблем, вопросов содержания и форм просвещения, проблем научно-методической поддержки просветительской деятельности;
- развитие дистанционных методов просветительской деятельности, вебинаров, формирование современной мультимедийной среды, обновление материально-технической базы просветительства;
- повышение эффективности лекционной работы путем использования современных технологий, создания системы современного научного, методического и кадрового обеспечения просветительской деятельности;
- разработка и использование современных средств и технологий информационного сопровождения и поддержки деятельности Организации.

Предмет деятельности Организации:
- содействие государственным институтам российского общества в разработке и реализации государственной политики, целевых и иных программ и проектов, совершенствовании законодательства и нормативной правовой базы в сфере просветительской деятельности;
- популяризация знаний об истории России, как великой страны, ее новейших достижений в науке и культуре, достижений и сохранения исторического и культурного наследия;
- пропаганда достижений культуры народов России как общенационального достояния;
- раскрытие вклада России в развитие мировой науки и технологий;
- популяризация новейших достижений науки о человеке, его потенциале с целью совершенствования условий жизни людей, устремлений их усилий на службу отечеству;
- поддержка государственных программ по вопросам семьи как основного ресурса сохранения нации;
- просвещение в вопросах материнства, отцовства и детства;
- пропаганда здорового образа жизни граждан как ресурса сохранения нации;
- выявление лучших российских и международных практик в сфере просветительской деятельности, их адаптация и активное внедрение во всех регионах России;
- просвещение в вопросах основ Конституции Российской Федерации;
- повышение правовой культуры граждан; 
- содействие современному социальному и экономическому развитию России;
- просвещение в вопросах антикоррупционной деятельности;
- содействие образовательной деятельности по реализации дополнительных образовательных программ, в том числе профессиональных;
- просвещение в вопросах профессионально-общественной аккредитации образовательных программ;
- осуществление целенаправленной просветительской деятельности во всех слоях населения и, прежде всего, среди молодежи.
- участие в совершенствовании российского законодательства.

