Согласие
на обработку персональных данных

Выражаю свободно, своей волей и в своем интересе/в интересе лица представляемого в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон № 152-ФЗ), согласие на обработку моих персональных данных / лица представляемого Общероссийской общественно-государственной просветительской организации Российское общество «Знание», юридический адрес: 109240, г. Москва, ул. Николоямская, дом 11, строение 1 (далее – Оператор, Организация), путем заполнения формы регистрации на официальном сайте Организации по адресу в сети «Интернет» https://znanierussia.ru/ (или его поддоменных именах) и проставления отметки (галочки) согласия на обработку персональных данных (или переходя с официального сайта https://record.znanierussia.ru/ на веб-страницу для реализации Проекта), с целью: регистрации и участия в просветительских и/или партнерских мероприятиях Организации и иных активностях проводимых Организацией, включая: обеспечения доступа на площадку мероприятий и их посещение, организацию коммуникации в рамках мероприятия, участия в опросах (обратная связь), уведомления о новостях, изменениях условий мероприятия, результатах мероприятия и формирования Организацией материалов и отчетности о проведении мероприятий.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, никнейм, пол, курс/класс, адрес, сведения об образовании, место получения образования, номер контактного телефона, адрес электронной почты; ID-пользователя; VK ID, сведения о регистрации на сайте, информация о действиях, совершаемых на сайте; сведения об используемых устройствах; сведения об отписке от рассылки, сведения об обратной связи; IP-адрес пользователя; файлы Cookies; фотоизображение, аудиозапись, видеоизображение, иная информация сообщаемая мной в процессе участия.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной, не автоматизированной) обработки персональных данных, в том числе с передачей по каналам связи, любым действием (операцией) или совокупностью действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, а также получение от третьих лиц, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение).
[bookmark: _Hlk125368374]Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные законодательством и (или) документами, регламентирующими порядок ведения и состав данных в учетно-отчетной документации, в том числе договорами заключенными с третьими лицами. 
Настоящим выражаю согласие Оператору, в установленном законодательстве порядке, передавать или поручать обработку моих персональных данных третьим лицам в соответствии с целью настоящего согласия, при условии соблюдения ими принципов и правил обработки персональных данных, предусмотренных действующим законодательством. Третьи лица обязуются обеспечивать безопасность персональных данных при их обработке и предотвращать разглашение персональных данных, а также могут осуществлять с персональными данными действия аналогичные действиям Оператора. 
Оператор вправе осуществлять передачу (предоставление) указанным третьим лицам моих персональных данных в составе и сочетании, необходимом для исполнения заключенных между Оператором и третьими лицами соответствующих договоров (соглашений) и (или) для соблюдения Оператором требований применимого законодательства, при условии обеспечения третьими лицами конфиденциальности и безопасности персональных данных при их обработке
[bookmark: _Hlk125376839][bookmark: _Hlk127888801]Перечень лиц, которым могут быть переданы персональные данные или поручена их обработка:
[bookmark: _Hlk125377025][bookmark: _Hlk147490446]1) С целью формирования Организацией отчетности о проведении Мероприятия: Федеральному агентству по делам молодежи (Росмолодежь), адрес: Российская Федерация, 109028, г. Москва, Большой Трехсвятительский переулок, д. 2/1, стр. 2, Министерству науки и высшего образования Российской Федерации, адрес: 125009, город Москва, Тверская ул., д. 11 стр. 1, 4, а также лицензирующим и/или контролирующим органам государственной власти и местного самоуправления, муниципальным органам власти; органам государственного финансового контроля, включая аудиторов, и иными Федеральными органами власти в соответствии с законодательством Российской Федерации.
2) С целью обеспечения участия в мероприятии, в соответствии с условиями его проведения (в студиях Организации и на иных площадках, в том числе при оказании комплекса услуг по организационно-техническому сопровождению мероприятий): экспертной комиссии, экспертному совету, почетному жюри (если применимо); организациям, оказывающим услуги логистики и проживания (если применимо); физическим лицам по договорам гражданско-правового характера и организациям, оказывающим иные сопутствующие услуги в рамках проведения мероприятий., Партнерам Организации, в объеме необходимом для реализации цели согласия и/или соглашения заключенного с третьими лицами (если применимо). 
Мне известно, что полный или частичный отзыв настоящего Согласия, могут привести к невозможности достижения предусмотренной настоящим Согласием цели обработки персональных данных.
В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных».
Обращение к Организации составляется в произвольной форме, но должно содержать следующую информацию в соответствии с частью 3 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных»: 
1)	сведения об обратившемся лице (фамилия, имя, отчество (при его наличии), наименование и номер основного документа, удостоверяющего личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе); 
2)	сведения, подтверждающие факт дачи Организации согласия на обработку персональных данных обратившемся лицом (наименование согласия, дата дачи Согласия, описание обстоятельств дачи Согласия и (или) иные сведения о Согласии); 
3)	описание предмета обращения; 
4)	дата составления обращения и подпись обратившегося лица.
Настоящее Согласие на обработку персональных данных действует со дня его подписания в течение 5 (пяти) лет начиная либо до достижения цели обработки персональных данных, либо до дня отзыва в письменной форме, направленного с электронного адреса, указанного при заполнении заявки, на официальный адрес электронной почты Знания info@znanierussia.ru, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.
Заполняя формы регистрации на сайте и отправляя свои данные, подтверждаю:
что свободно, своей волей и в своем интересе / лица представляемого принимаю решение о предоставлении персональных данных и даю Оператору свое конкретное, информированное и сознательное Согласие как описано выше;
что являюсь полностью дееспособным;
что предоставляемые мной Оператору и (или) уполномоченным Оператором лицам Персональные данные являются точными, полными, достоверными и актуальными на дату их предоставления;
что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а также с Политикой обработки персональных данных Оператора;
что Согласие (его копии/текст) и (или) описание обстоятельств дачи мной Согласия могут храниться Оператором и (или) уполномоченными им лицами в любой форме (например, на бумажном носителе, в электронном виде) и могут быть предоставлены имеющим обоснованную заинтересованность третьим лицам в качестве доказательства факта получения Оператором от меня Согласия;
что Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные на основании одного или нескольких моих согласий.


