Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Системное администрирование» - 144 часа
Системный администратор — это специалист, который отвечает за работу информационной инфраструктуры организации, обеспечивает ее настройку, поддерживает работоспособность, занимается ее развитием и совершенствованием. В зоне ответственности специалиста находится все компьютерное оборудование и периферийные устройства, сетевые подключения и программное обеспечение.
Круг задач и функций этого специалиста определяется многими факторами, такими как сфера деятельности и масштаб компании, особенности ее IT-инфраструктуры. Кроме того, ключевое значение имеют навыки, знания и опыт самого специалиста. 
Слушатель, освоивший дополнительную профессиональную программу повышения квалификации "Системный администратор", в соответствии с видами профессиональной деятельности, на который ориентирована образовательная программа, сможет решать следующие профессиональные задачи:
• сопровождение, настройка и администрирование системного программного обеспечения;
• эксплуатация и обслуживание серверного оборудования;
• диагностика и мониторинг работоспособности программно-технических средств;
• обеспечение целостности резервирования информации и информационной безопасности объектов сетевой инфраструктуры

[bookmark: _GoBack]Форма обучения: смешанная (очные занятия с преподавателями во видео связи и самостоятельное изучение интерактивных учебных материалов)

Стоимость: 72 000 рублей
